

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

21 НОЯ 1959

г. Владивосток

Газета № . . .

Новые спектакли

УССУРИЙСК, 20 ноября. (Соб. корр.). Уссурийский городской драматический театр часто совершает гастрольные поездки по колхозам и совхозам края, выступает на сценах рабочих клубов. Нынешней

осенью он показал спектакль по пьесе Софронова «Миллион за улыбку» жителям сел Покровка, Хороля, поселка Липовцы. Пьеса Шкваркина «Чужой ребенок» ставилась в клубах угольного рудника, сел Ново-Никольска и Вознесенки.

В ближайшее время состоится премьера спектакля «Заводские ребята», в котором рассказывается о труде, дружбе и товариществе советской молодежи. Спектакль подготовил режиссер А. Е. Ребник. Скоро зрители сумеют познакомиться также со спектаклем по пьесе Н. В. Гоголя «Женитьба».

В дни празднования 42-й годовщины Октября театр Дальневосточного военного округа показал зрителям спектакль «Внук короля», поставленный режиссером А. Г. Коссовым и оформленный художником А. С. Костровым.

Следующая работа, над которой сейчас трудится театр, — спектакль «Двести тысяч на мелкие расходы». Ставит его режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. С. Ларский, оформляет художник М. Н. Корякина. Скоро состоится и премьера спектакля «Орлиный перевал».